
令和４年度第２回江南市立図書館運営委員会議事録 

 

● 日時 令和４年６月３日（金） 午後３時３０分～４時１７分 

 

● 場所 江南市役所３階 第３委員会室 

 

● 委員 出席委員９名 

伊藤 由香  （愛知江南短期大学） 

柴沼 清子  （図書館ボランティア） 

古池 勝英  （江南市議会議員） 

後藤 鎭全  （江南市教育委員） 

多和田 武司 （江南市立小中学校） 

佐野 宴   （図書館ボランティア） 

古田 みちよ （市民公募） 

中野 亜希  （学校図書館司書） 

村  良弘  （江南市教育長） 

 

欠席委員２名 

山田 祐規子 （江南市立小中学校） 

有田 育子  （指定管理者） 

 

● 傍聴人 １名 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



■議事 

委員長 議題（１）令和３年度江南市立図書館指定管理者事業報告について、

大成株式会社から説明をお願いします。 

 

事務局 

（大成株式会社） 

「令和３年度江南市立図書館指定管理者事業報告について」を説明 

 

 

委 員 

 

保育園への配本サービスは、大変人気と伺っております。大成さん

がずいぶん予算を組んで、子供のための本を購入していただいている

と思います。たくさん買っていただいても、だいぶ本が痛んでいるの

ではないかと思いますが、その状況はいかがでしょうか。 

 

事務局 

（大成株式会社） 

 

20園を隔月で回り、50冊ずつ配本しております。本は全体で 50冊

×20園分の 1000冊に加え、予備で 100冊ぐらい保有しています。配

本では、保育園から受け取った本を、次の保育園へお渡しします。受

け取った 50 冊の本は、その場で一冊ずつ破損がないか破れがないか

確認します。車に積んだ 50 冊ほどの予備の本と入れ替えながら、次

の配本先の保育園にお渡ししますので、破れや落書きのない状態の本

を、次の保育園にお渡ししている状況です。ただし、事業を行って数

年経過し、折れなど痛みが出てきている本があるのも事実ですが、ど

この園も、園が保有されている本と同様に、丁寧に使っていただいて

おります。今では、本が二回り、三回り目を迎えておりますので、機

会があれば、本の入れ替えを増やすことができるといいのかなと感じ

ています。 

 

委 員 

 

引き継がれた指定管理者も、この事業を続けていただけると思いま

すけれども、また、教育委員会からのご指導をお願いいたします。 

 

事務局 

（教育委員会） 

 

保育園への配本サービスにつきましては、次の指定管理者である図

書館流通センターでも、継続して実施してまいります。子どもたちが

楽しめる評判の良い事業でありますから、継続して実施するようにし

てまいりたいと思います。 

 

委 員 収支状況報告の人件費に関連して、この５月末で大成の指定期間満

了にあたり、職員の方の有給休暇消化についてお尋ねします。指定期

間満了を機に、辞められた方もあるでしょうし、希望されて次の指定

管理者へ採用された方もお見えになるかと思います。常勤職員、パー

ト職員の方々への対応状況についてお教えください。 



事務局 

（大成株式会社） 

 

委員がおっしゃられたとおり、一部、退職された職員もみえますし、

引き続き、次の指定管理者の方で雇用していただき、現在、勤務され

ている方もみえます。この点に関しましては、私どもが次の指定管理

者様に感謝を申し上げたいところでもありますし、手前味噌ではござ

いますが、江南市立図書館を 15 年２か月管理させていただき、それ

なりのノウハウと、顔なじみの市民や利用者との信頼関係といった目

に見えない貴重な財産を、次の事業者にバトンタッチできたことは、

私どもとしても非常に良かったのかなと感じております。 

そうした中で、有給休暇の取得は、パート職員・非常勤職員には消

化していただいたところです。ただ、契約社員は、一部ではございま

すが、パート職員の有給休暇消化を優先する関係で、どうしても５月

末までに消化が難しい状況がございましたので、職員本人と相談の

上、６月に若干食い込みますけれども、きちんと消化していただくよ

う対応していきたいと思っておりますので、よろしくお願いします。 

 

委 員 

 

最後にお礼の言葉ですけれども、長きにわたり、私たちの江南市立

図書館を本当に良くしていただき感謝申し上げます。ありがとうござ

いました。 

 

委員長 その他について、事務局より説明をお願いします。 

 

事務局 

（教育委員会） 

「令和３年度モニタリング結果報告」について説明 

 

 

委員長 その他、何かありますか。 

無いようですので、本日の議事を終了としこの後の進行は事務局に

お返しします。 

 

事務局 

（教育委員会） 

 以上で令和４年度第２回江南市立図書館運営委員会を終了します。 

 

 ≪令和４年度第２回江南市立図書館運営委員会 終了≫ 

 

 


